

**Popis:** Vysoce odolná vodouředitelná lazura na dřevo se silnou ochranou vůči UV záření, na bázi disperze akrylátové pryskyřice. Vzhled jemně polomatného saténu. Vynikající ochrana vůči povětrnostním vlivům. Pro dlouhodobou ochranu dřeva. Pro použití ve venkovním prostředí i v interiéru.

**Použití:** Pro nové a již natřené dřevo.

**Vlastnosti:**

- vodouředitelná lazura
- vysoce odolná
- vodoodpudivá
- bez rozpouštědel a zápachu
- se silným UV filtrem
- ekologický nátěr

**Odstín:** K dispozici v různých barevných odstínech. Tón dřeva může ovlivnit konečný výsledek.

**Aplikace:** Před použitím důkladně promíchejte. První vrstvu je možné naředit 5-10% vody, další vrstvy neřeďte. K aplikaci použijte vhodný štětec pro vodouředitelné nátěry, váleček nebo stříkací zařízení. Nanášejte ve směru dřeva. Dodržujte pravidlo "mokrý na mokrý" pro zamezení stop po tahu štětce. Před použitím je povrch vždy dobře lehce obrousit a odprášit. Bezbarvá varianta je méně vhodná pro vrchní nátěr – je ideální jako základní nátěr, který zastavuje nadměrnou nasákavost.

**Vydatnost:** 16 m<sup>2</sup>/litr při jedné vrstvě

**Doba schnutí při 23°C a relativní vlhkosti 65%:**

Suché za 2 hodiny.

Přetíratelné po 8 hodinách.

**APLIKAČNÍ POSTUP**

**Podklad:** Musí být čistý, suchý, bez prachu a mastnoty.

**Neošetřené dřevo:** Povrch odmastěte, lehce obruste včetně ostrých hran, praskliny vyspravte. Následně aplikujte 3 vrstvy SPS Lazura na dřevo akrylátová UV.

**Původní nátěry ve špatném stavu:** Plochu obruste, veškeré odlupující se části zcela odstraňte. Následně postupujte jako v případě neošetřeného dřeva.

**Původní nátěry v dobrém stavu:** Plochu odmastěte, lehce obruste a odprašte. Následně aplikujte 1 - 2 vrstvy SPS Lazura na dřevo akrylátová UV.

**Pojivo:** akrylátová disperze

**Pigmenty:** transparentní lehké pigmenty

**Rozpouštědlo:** voda

**Měrná hmotnost.:** 1 g/ml

**Viskozita:** ICI Rotothinner 3 Poise při 20°C

**Obsah pevné složky:** 28% obsahu

**Doporučená tloušťka vrstvy:** 35 mikronů

**Stupeň lesku:** mírně pololesklý satén, 35-50% na Gardnerově stupnici 60°

**Odstín:** bezbarvý a variace odstínů

**Ředit s:** vodou

**Čištění nástrojů:** voda a mýdlo

**Vlastnosti:** Struktura dřeva je zachována. Odolná a dekorativní lazura.

**Skladování:** Minimálně 12 měsíců v pevně uzavřeném originálním balení, na suchém, chladném a nemrznoucím místě.

**Obecné informace:** Doporučeno aplikovat při teplotách + 8°C až + 30°C.

**Likvidace obalu:** Nespotřebovaný produkt a obaly likvidovat na sběrném místě pro nebezpečný odpad.